

唱好“双城记” 共建“经济圈”

川渝共青团 为青少年办十件实事

近日，共青团四川省委、共青团重庆市市委在建成渝地区双城经济圈建设川渝共青团联席会议第四次会议上，共同审议了《2023年川渝共青团共建川渝地区双城经济圈建设重点工作清单》，发布了《2023年川渝共青团联动服务青少年10件实事》（以下简称“10件实事”）和“川渝一家亲·双城向未来”品牌标识。

“10件实事”聚焦就业创业等热点问题为两地青少年办好民生实事，包括为川渝地区2023届高校毕业生及在校大学生募集就业岗位20万个；为川渝地区创业青年设立1000万元创业帮扶资金；培训农村电商青年5000名；向川渝两地求职青年提供免费短期住宿床位6000余张；开展婚恋交友活动100场；服

务青年1.5万人次以上；发布志愿服务项目（活动）不少于1000场；提供志愿服务岗位不少于2万个等。今年，两地共青团还将广泛开展成渝地区双城经济圈青年突击队立功竞赛、共青团“青耘中国”直播助农、“创青春”川渝青年创新创业大赛等重点工作项目，全面加强川渝共青团领域多层次合作。

会议谋划制定“川渝共青团建功成渝地区双城经济圈建设行动计划（2023—2027年）”，明确共同实施青少年思想政治引领、助力科技创新中心建设、青年立功竞赛、新时代青年人才培养、青春守护、青年融合发展等六大行动，共同创树“青声”“青创”“青锋”“青才”“青护”“青融”等6项工作品牌。

川渝携手办西部医药卫生人才交流会

为了更好搭建用人单位和卫生人才双向选择平台，促进人才资源在川渝地区的合理流动和有效配置，深化卫生科技、教育、人才“三位一体”发展，近日，由四川省卫生健康委指导，四川省卫生健康委人才服务中心主办的2023年四川省春季医药卫生人才招聘大会（社会专场）及联合重庆市卫生人才交流中心、重庆医科大学、西南医科大学、川北医学院等单位主办的2023年西部医药卫生人才交流会，分别在成都、重庆顺利举办。旨在聚焦川渝医药卫生人才需求，深化成渝地区双城经济圈医药卫生人才交流，以人才协同促进地方卫生健康事业发展。

来自四川、重庆、云南、江苏、广东、上海等18个省（市）500余家医疗卫生机构进场揽才，现场提供招聘岗位7100余个，近12600名求职者递交简历，专业包括儿科学、妇产科学、康复医学、中医学、公共卫生与预防医学、口腔医学等紧缺专业，横跨医、药、护、技、管理等方向，学历涵盖专、本、硕、博等不同层次，现场达成求职意向3300余人。

下一步，将持续深化川渝合作，加强与西部省（市）医疗卫生机构、高校交流互动，助力健康四川建设，持续为卫生健康事业提供优质人才服务。2023年四川省春季医药卫生人才招聘大会（校园专场）拟于3月19日在成都举办。

万达开地区统筹发展 25项年度重点任务出炉

3月13日，推动川渝万达开地区统筹发展党政联席会议第三次会议审议通过2023年重点任务，2023年十大标志性合作事项等6份文件，为全年工作确立“任务书”并绘制“施工图”。

今年1月，国家发展改革委批复《推动川渝万达开地区统筹发展总体方案》（以下简称《总体方案》），本次会议是《总体方案》获批后召开的首次联席会议。立足当前，2023年万达开地区统筹发展聚焦生态共保、基础互联、产业共建、内外联动、普惠便民、统筹高效6个方面共圈定25项重点任务。

25项任务中，共建基础设施网络占8项。三地将聚焦铁路、高速、港口、航空、能源水利及新基建等支撑性项目，加快推进项目建设或前期工作。比如，加快西渝高铁、成达万高铁、渝万高铁建设；争取达万直达快速纳入国省交通路网规划及建设

项目库，该项目实施将助力万达开地区打造30分钟通勤圈。

布局重大生产力是三地协作又一重点。产业共建领域编制了9项年度任务，包括深化万达开天然气开发利用、建成运营万达开先进计算中心等，以构建特色鲜明、分工协作、优势互补的产业链供应链体系。

围绕共建公共服务体系，万达开地区将持续推进教育、医疗、政策服务等公共服务重点领域共建共享，包括组建万达开医联体、开展跨区域人才一体化遴选、落地实施12项第二批万达开特色通办事项等。

跨区域协作往往面临体制机制障碍，“聚焦统筹高效，共推体制机制改革”被单列一项重点任务。今年三地将出台万达开区域市场一体化建设方案并启动实施，推动各类生产要素自由流动和高效配置。

□本组稿件由本报记者马工枚 赵蝶采写

贵州岑巩：
金花盛开醉芬芳
全域旅游开新局



的二十大精神暨“我们的中国梦”——文化进万家文艺演出舞台上，“嘿依呀依哟依耶，油菜花开了，嘿依呀依哟依耶，田园满春光……”岑巩县2023年“春赏花·花田喜事·迷你周坪”文化旅游活动在该县注溪镇周坪稻文化体验园举行。活动以油菜花为媒，以花会友，以多彩文旅活动吸引八方客，推进农文旅融合提升，助力打造生态文化旅游品牌，开创全域旅游新局面。

活动现场，花田交错，花香四溢。当天，活动在雄壮激昂的思州战鼓表演中拉开帷幕，随后，迷你马拉松、文化进万家文艺演出、非遗展演、“华裳思州·芳香岑巩”汉服秀妆造大赛、思州刨汤宴、摄影赛、花田写生、全民短视频大赛等系列丰富多彩活动陆续展开，数万游客慕名而来观赏满地金黄田野之美、一睹汉服仙子游花田风采、感受民族非遗魅力、品尝地方特色美食、体验趣味农事。

在思州战鼓展演中，来自全县各地的思州战鼓队精彩亮相、同台演出，现场旌旗猎猎，众槌齐舞，百鼓争鸣，场面气势恢宏，振奋人心，吸引了广大游客簇拥观看。

“我是第一次近距离观看思州战鼓表演，每一位表演者的那种精神状态和劲头，让我很受震撼，深刻地感受到了岑巩非遗的文化魅力。”游客赵茂连一边观看，一边拍摄，将精彩的战鼓展演分享给亲朋好友。

据了解，岑巩古称思州，自然风光优美、民俗风情浓郁、历史文化厚重。岑巩县注溪镇周坪稻文化体验园距县城25公里，是岑巩县“稻—油”轮作主产区，更是黔东南州油菜种植连片规模最大的基地。近年来，岑巩县将龙江河自然景观和稻文化进行综合打造，通过“杂稻制种+油菜”轮作，大力推进农文旅产业融合发展，形成美丽的花海景观，不仅提高农田的综合利用率，美化乡村环境，还获得了“贵州十大最美油菜花农事景观”称号。

通讯员 周燕文/图

海尔卡萨帝 一片挚诚真情为民

海尔拥有庞大消费群体的根本就在于践行了真诚到永远。家住成都的市民张女士在上月就亲身感受到了一次海尔的真诚。

据张女士介绍，由于工作原因，她的闲暇时间很少，难得有两天休息时间，为了放心，特地选择了送安同步的海尔卡萨帝空调。

到了约定好的那天，海尔师傅如约到了她家，在详细地了解了具体布局后提出了科学的安装方案。随后师傅从门前到空调安装位置铺开一条红毯。张女士好奇地问道：“师傅您们如此

的麻烦，真的是给您们增添了更多的工作量啊！”

“我们公司用真诚到永远作为工作的宗旨，我们要保证每一台机器要和出厂一样完美，不能因为运输或安装的原因，留下一丝瑕疵，也不能因为安装或者运输过程给您的家带来丝毫不如意。再则希望红毯能够给您家带来喜庆和吉祥！”

海尔师傅说道。

张女士表示，真的为海尔带来的真诚服务感动，他们带来的不仅仅是真诚，还饱含着对用户们深深的祝福！

剑锋

—— 广告 ——

爽爽贵阳 活力乌当

COOL GUIYANG LIVELY WUDANG

重庆沙坪坝区

红枫现春日“秋景”

3月14日，位于重庆市沙坪坝区的沙坪公园，红枫火红的新叶成为公园春日里一道独特的“秋景”。



海棠花美如画

近日，重庆市沙坪坝区陈家桥街道的虎电滨河公园，海棠花盛开，吸引周边居民在此赏花休闲。

据了解，沙坪坝区充分利用城市空地、荒地、边坡等边角地带，见缝插针、因地制宜、科学设计，为群众打造景观优美实用的社区公园，不断提升市民获得感和幸福感。

□本组稿件由特约记者 孙凯芳采写

